

2011.1.30

星期日

齐鲁读者热线 96706



花灯初上

1月29日,一年一度的济南趵突泉公园新春花灯会已经准备就绪,即将拉开序幕。设计精巧的49个大型灯组巧夺天工,其中包括世博会中国馆等造型。作为第三十二届趵突泉迎春花灯会,今年的主题是“环保、低碳、节能科技照亮美好生活”。花灯会即将于30日晚试灯。

本版图片 本报记者 周青先 摄



楼盘促销盯上过年返济客

部分楼盘春节正常营业,并推出优惠措施

本报1月29日讯(记者喻雯)春节期间,省城还有部分楼盘坚持正常营业,购房者可以随时看房。而为了刺激买房,开发商用多种优惠方式进行促销,尤其针对返乡过年置业的客户推出了一系列促销政策。

29日,记者从恒大名都、恒大绿洲等个楼盘了解到,春节期间不放假,天天有值班人员,可以随时看房。恒大绿洲销售中心置业顾问称,春节期间可以随时来看房,均价在5000元—6000元之间,为了吸引购房者前来看房,他们还推出了15套特价房。“春节加班,主要是为了完成集团给我们下发的任务指标,春节期间也是压低价格做促销。”该置业顾问表示。恒大名都销售中心置业顾

问称,三四天前,他们项目2号楼三单元的房源刚刚开盘,房源比较充足,均价相对较低,春节期间买房,还推出了“买房送精装修”的优惠活动。“春节期间,除了面对本地的一些购房者,不少在外地工作,借春节放假回家置业的济南人也是我们的客户。”该置业顾问说,像是在北京工作的人,在北京买房的首付款,就能在济南置办一套100平米左右的房子,在高房价的压力下,这种回乡置业的人还是有不少。

除了恒大的两个项目,海尔绿城全运村置业顾问表示,春节期间,他们正常营业,可以随时看房。诚基中心销售中心置业顾问称,春节期间,每天都有置业顾问值班,如果是购置公寓,也有一定的折扣优惠。绿地国际花

都置业顾问称,大年初四就正常营业,而年前也会正常营业至腊月廿九。

春节期间,对于部分楼盘正常营业,而且推出种种优惠措施,省城房产评论人于清表示,这既是房地产开发商营销手段的体现,也是楼市严厉调控政策下的正常反应。按房地产正常营销策略来看,凡是在售楼盘,一般会在除夕到初二,只休息三天。大年初三就会正常营业。“春节期间,也是‘老带新’买房,促进成交量的重要时机。”于清称,春节期间,房子一定是亲朋好友之间谈论的热点问题,一些房产项目的老客户很有可能建议甚至带朋友去看房子,在这种情况下,很有可能带来不小的成交量。“也有部分开发商看准了这种‘老带新’的

形式,对于这些客户,也会推出相应的优惠政策。”

“与以往不同,今年严厉的楼市调控政策也给不少开发商带来了忧虑的情绪。”于清称,“新国八条”的调控力度是空前的,而且上海、重庆等地相继推出了房产税。种种迹象表明,2011年很有可能是“政策调控年”,如果政策更加严厉,济南楼市很有可能会出现严重的观望气氛。“春节期间的优惠折扣力度,表明开发商对年后的房地产政策走向把握不明朗。”于清称,在济南中间阶层实现自住强烈需求的带动下,春节期间,也有可能出现较高的成交量。

“在这种形势下,一些有刚性需求购房的市民,可以考虑在春节期间适当出手。”于清建议。

春节期间的优惠
折扣力度很大,表明
开发商对年后的房地
产政策走向把握不明
朗。在这种形势下,
一些有刚性需求购房
的市民,可以考虑在
春节期间适当出手。

编辑:张贵君
美编:马晓迪
组版:秦川